Первый тост на их свадьбе был за нашу газету. А все потому, что



Алиса Селезнева стала и героиней мультфильма.

«Комсомолка» нашла мужа

Интервью с «гостьей из будущего» Наташей Гусевой изменило всю ее жизнь. Но... все это было позже. Сначала Наташе пришлось пройти нелегкий путь через сумасшедшую

популярность.
...Как-то для фильма, который снимался по заказу ГАИ, потребовалась симпатичная девочка. Нужный типаж искали по школам. И нашли Гусеву, скромную девчонку, совсем не собиравшую-

ся светиться на экране.

Спустя два года режиссер Павел Арсенов в поисках героини для своего фильма «Гостья из будущего» случайно увидел тот ролик. И... Наташа Гусева на долгое время стала Алисой Селезневой. Даже сейчас, спустя многие годы, этим именем ее называют и

взрослые, и дети.
А что творилось сразу же после выхода фильма на экран - семейству Гусевых и вспомнить страшно! Соседям Наташи пришлось спилить вокруг дома все деревья. Днем и ночью на них гроздьями висели поклонники. Письма шли мешками. Ежедневно Наташа находила у себя на пороге то ящик мороженого, то килограммов пять яблок.

Бедная девочка уже и не рада была таким подаркам судьбы. Мама заметила, что у дочери даже походка изменилась - стала ходить глядя себе под ноги.

Одним из самых безумных ее поклонников был Денис Мурашкевич. Не раз приезжал он в Москву, чтобы увидеться с девушкой своей мечты. А как-то Наташа приехала в Минск, о чем сообщила местная пресса. Денис решил непременно встретиться с ней. Но как? Девочка жила в номере вместе с бабушкой, одна по городу не гуляла, на все записки с просьбами «выглянуть в окошко» отмалчивалась. И тогда Денис включил свою фантазию.

- Вам посылка! - позвонила Наташе из фойе гостиницы администратор. - Кто-то прислал подарок - телевизор.

Юная актриса тяжело вздохнула и с недоумением посмотрела на бабушку. «Что ж

делать, пускай несут», пожала та плечами. Через некот

...Через некоторое время в номер внесли громадную коробку, бабушку заставили расписаться в квитанции. Посыльный ушел. Наташа и бабушка молча уставились на странный подарок. И вдруг... коробка распахивается, а из нее выскакивает улыбающийся Денис. Сюр-

Это был не последний его сюрприз - и Денис так надоел Гусевым, что мама Наташи наконец просто захлоп-

будущего»да 1 1919 - 3/ маруа с. 9

нула перед его носом яверь: «Не приходи сюда больше, Наташа вышла замуж!»

Денис уехал в Минск, твердо решив уйти в монастырь. И ушел бы, если б не прочел в одно прекрасное утро в любимой «Комсомолке» интервью с Наташей Гусевой. «Нет, я не замужем», - честно ответила девушка на вопрос нашего корреспондента... Дочитывал интервью Денис уже в поезде Минск - Москва.

Наташа уступила-таки своему воздыхателю и вышла за него замуж. Свадьбу отгрохали на зависть всем. Фантазер Денис напридумывал столько фенечек, что и не снилось профессиональному тамаде. А вскоре у супругов родилась дочь, которую назвали необычным именем Алеся. В то утро, когда на свет появилась их девочка, Наташа не узнала двор роддома. Несмотря на трескучий мороз, дерево под окном ее палаты цвело. Это счастливый отец всю ночь привязывал к веточкам цветы.

...Перед рождением дочки Наташа Гусева работала в НИИ микробиологии и эпидемиологии. Она принципиально не стала поступать в театральный, пошла в непрестижный Институт тонкой химической технологии. Сейчас воспитывает дочь и, кажется, довольна своей судьбой.



актерском будущем.

103

158